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Реєстраційний	номер	13905
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 :	 встановлення	 системи	 поверхневого
краплинного	 зрошення	плодових	культур	на	 орендованих	 земельних	ділянках	площею
32.8587	 га	 розташованих	 за	 межами	 села	Межирів	 Рівського	 старостинського	 округу
Жмеринської	 міської	 ради	 та	 площею	 73,3502	 га	 за	 межами	 села	 Северинівка	 на
території	 Северинівської	 сільської	 ради.	 У	 користуванні	 підприємства	 знаходяться
земельні	 ділянки	 (паї)	 загальною	 площею	 108,829	 га	 з	 них	 планується	 під	 зрошення
106,2089	 га	.	 Зрошення	 здійснюється	 з	 метою	 збільшення	 врожайності	 і	 підвищення
рівня	родючості	ґрунтів,	із	забезпеченням	культур	необхідною	кількістю	води,	поживних
речовин	 та	 засобів	 захисту	 рослин.	 Процес	 поливу	 розпочинається	 кінець	 березня-
початок	 квітня	 і	 завершується	 в	 вересні	 в	 залежності	 від	 кількості	 опадів.	 Основною
культурою,	 на	 вирощуванні	 якої	 спеціалізується	 підприємство	 -	 є	 яблуня,	 черешня	 ,
груша.	Спосіб	садіння	–рядковий,	при	якому	відстань	між	деревами	в	рядах	становить
близько	 1	 м.	 Схема	 садіння:-3,2*0,7м;	 3,2*0,8м;	 3,2*0,9м.	 Основною	 територіальною
частиною	саду	є	квартал	і	клітки	.	Квартали	містять	окремі	породи	і	сорти	дерев.	Клітки	-
ділянки,	 де	 ведеться	 одночасно	 полив.	 Підбір	 сортового	 складу	 проведено	 на	 основі
всебічного	аналізу	кліматичних	та	ґрунтових	умов,	рельєфу,	з	урахуванням	конкретних
господарсько-економічних	 задач.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 краплинний



спосіб	 зрошення.	 Розподіл	 води	 по	 зонах	 передбачено	 за	 допомогою	 зональних
трубопроводів	 ,	 до	 яких	 підключаються	 поливальні	 трубопроводи	 діаметром	 16мм,	 із
витратою	емітера	1,60л/с	 та	кроком	0,6	м.	Водопостачання	відбувається	 за	допомогою
водопроводів	 з	 поліетиленових	 труб,	 які	 прокладаються	 в	 ґрунті	 ,	 на	 глибині	 1,1	 м.
Метою	 зрошення	 плодових	 культур	 в	 умовах	 недостатнього	 природного	 зволоження	 є
своєчасне	 покриття	 дефіциту	 вологи	 кореневого	 шару	 ґрунту	 під	 час	 вегетаційного
періоду	 та	 отримання	 плодів	 високої	 якості.	 Кореневий	 шар	 ґрунту	 зволожується	 у
вигляді	 смуг	 вздовж	 рядів	 рослин.	 Оптимальний	 діапазон	 вологості	 ґрунту	 при
активному	 рості	 пагонів,	 дозріванні	 плодів	 та	 після	 збиральний	 період	 -	 80-100%,	 при
наливанні	 плодів	 –	 85-100	 %.	 Об’єм	 води	 на	 одну	 рослину	 за	 один	 полив	 16,1	 л.
Облаштування	системи	краплинного	зрошення	передбачено	за	рахунок	прокладання	в
ґрунт	 трубок	 краплинного	 зрошення,	 що	 дозволяє	 максимально	 подовжити	 термін
роботи	краплинного	обладнання.	З	метою	накопичення	та	попередньої	підготовки	води
(нагрівання)	 для	 зрошування	 ділянок	 за	 межами	 села	 Северинівка	 передбачений
накопичувальний	 басейни	 4500	м3.	Подача	 води	 до	 якого	 здійснюється	 за	 допомогою
насосної	 станції	 з	 електроприводом.	Ділянки	 ФГ	 «ФРУТ-САД»	 на	 території
Северинівської	 сільської	 ради	 Жмеринського	 району	 Вінницької	 області,	 забезпечена
водою	для	поливу	з	артезіанської	свердловини	№1,	глибиною	73,0	м,	дебіт	-10,0	куб.м/год
,	 яка	 розташована	 за	 межами	 с.	 Северинівка,	 Северинівської	 сільської	 територіальної
громади	 Жмеринського	 району	 Вінницької	 області,	 а	 ділянки	 ФГ	 «ФРУТ-	 САД»	 за
межами	села	Межирів	Рівського	старостинського	округу	передбаченається	поверхневий
водозабір	 з	 річки	 Рів,	 розташованої	 в	 межах	 с.	 Межирів	 Рівського	 старостинського
округу	Жмеринської	міської	територіальної	громади,	Жмеринського	району	Вінницької
області,	 басейн	 річки	 Рів	 ,	 район	 басейну	 річки	 Південний	 Буг.	 У	 кожному	 рядку
насаджень	 передбачається	 одна	 крапельна	 лінія.	 Марка	 крапельної	 труба	 -	 Vardit,
діаметром	 16	 мм.	 Матеріал	 трубопроводів-	 поліпропілен.	 Відстань	 між	 крапельними
лініями	 -	 4	м.	 Кількість	 крапельних	 ліній	 на	 ряд	 –	 1.	Номінальне	 споживання	 води	 за
один	полив-	3мм.,	швидкість	зрошення-	0,600	-0,700	мм./год.,	час	поливної	черги	–	4	-	5
год.	Для	роботи	системи	зрошення	передбачено	існуючий	консольний	насос	4SR12/29	-
S-PD	7.5	кВт.	Споживання	води	рослиною	-	10,4-12	л.	Таким	чином,	схема	водоподачі	для
планованої	 діяльності	 :	 за	межами	 села	Межирів:	 поверхневий	 водозабір	 з	 річки	 Рів	 -
насосна	 станція	 з	 електроприводом	 –	 вузол	 обліку-	 зрошувальна	 мережа.	 за	 межами
села	 Северинівка:	 свердловина	 –	 насосна	 станція	 з	 електроприладом-	 вузол	 обліку	 –
басейн	накопичувач	 –	 зрошувальна	мережа;	Робота	поливної	 системи	 здійснюється	 за
допомогою	насосного	обладнання	-	існуючий	консольний	насос	4SR12/29	-S-PD	7.5	кВт.
Кількість	 працівників	 –	 13	 чоловік,	 нові	 робочі	 місця	 для	 обслуговування	 систем
краплинного	зрошення	не	передбачаються	Контактний	номер	суб"єкту	господарювання
0682442317.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ФЕРМЕРСЬКЕ	ГОСПОДАРСТВО	"ФРУТ-САД"	44129350

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)



1	Дата	та	час:	31.03.2026	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m5b5914315db41995908681b00e32f69e	Номер	совещания:	2550	418	1168	Пароль:
EFmPH5w2Qw4	;

Україна,	 23150,	 Вінницька	 обл.,	 Жмеринський	 р-н,	 село	 Коростівці,	 вул.Шевченка,
будинок	1з

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	у	якому	визначено	допустимість	провадження
планової	 діяльності	 (ч.3	 ст.	 11	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»),	 що
видається	 Управлінням	 розвитку	 території	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)



6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	245	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Жмеринська	 міська	 територіальна	 громада,	 що	 знаходиться	 за	 адресою	 23100,
Україна,	 Вінницька	 область,	 м.	 Жмеринка,	 вул.	 Центральна,	 4	 тел.	 (04332)	 5-01-00
Контактна	особа:	головний	спеціаліст	відділу	благоустрою	міста	упр.	ЖКГ	Жмеринської
міської	ради,	кабінет	№3.телефон	 :	+38097	7899364	 ,	mvk@zhmr.gov.ua	–	Константинов
Андрій	Олександрович	2.	Северинівська	сільська	територіальна	громада,	23126,	Україна,
Вінницька	область,	Жмеринський	район,село	Северинівка,	 вул.	Грушевського,	 будинок
29	 Контактна	 особа:.Начальник	 земельного	 відділу	 :	 Бондаренко	 Оксана	 Павлівна
+380686469860	 3.	 ФГ	 «Фрут-Сад»,	 що	 знаходиться	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,
Жмеринський	 р-н,	 село	 Коростівці,	 вул.Шевченка,	 будинок	 1з.	 Голова	 Господарства	 –
керівник	 Столяр	 Лілія	 Анатоліївна	Контакта	 особа	 :	 Школяр	 Леся	 Володимирівна
+38068	244	23	17	Громадськість	може	ознайомитись	з	матеріалами	з	12.03.2026

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


